

# C2150-508<sup>Q&As</sup>

IBM Endpoint Manager V9.0 Fundamentals

## Pass IBM C2150-508 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c2150-508.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





### **QUESTION 1**

Which tab within the Deployed Action window provides the overall current result status after an action is taken on a Fixlet?

- A. Status
- B. Targets
- C. Summary
- D. Computers

Correct Answer: C

#### **QUESTION 2**

Besides Internet Explorer on the Windows platform, what are two other third party browsers supported within Updates for Windows Applications?

- A. Safari D
- B. Opera
- C. Netscape
- D. Mozilla Firefox
- E. Google Chrome
- Correct Answer: BD

#### **QUESTION 3**

A non-master operator has permission to create content in a custom site called Patch Remediation. In which two sites can the operator create a new analysis?

- A. All Content site
- B. BES Support site
- C. Master Action site
- D. Patch Remediation site
- E. Non-master Operator\\'s site

Correct Answer: BD



#### **QUESTION 4**

How can the Change Management group determine how many Windows 7 systems will be updated at each site for a particular patch?

A. From the Patch Vulnerability Dashboard, select the desired patch, then filter with the By OS then By Relay.

B. Select the patch, use the Applicable Computers tab with the Retrieved Properties, and group By OS then By Relay.

C. From the Computers list view, use the Search filter to find all Windows 7 systems, then use the Applicable Fixlets and Tasks, and use the Retrieved Properties to filter By Relay.

D. From the IBM Endpoint Manager Infrastructure domain, use the Sites and Locations dashboard, drill down to the specific site to list all relevant Fixlets and tasks, and select the particular patch.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 5**

A Windows baseline containing 100 updates to 1000 computers was just deployed. After one day many of

the targeted computers are reporting their status as Pending Restart.

What does this message indicate?

- A. The system was locked when the action was deployed.
- B. The user rebooted the system while the baseline was executing.
- C. System administrators need to log in to each system and reboot it.
- D. At least one of the updates deployed in the baseline requires a reboot.

Correct Answer: A

C2150-508 PDF Dumps

C2150-508 Study Guide

C2150-508 Braindumps